

# 相亲报名处俊男靓女扎堆

## 赶紧报名来觅有缘人吧

□本报记者 郭振宇

鹰城第十五届相亲大会启动报名以来,上周末迎来了报名的小高峰。报名人数以90后为主力军,又以本地人居多,此外,来自外地市、渴望幸福的单身人士甚至优质“海归”青年也加入到报名的行列。

据相亲大会组委会工作人员介绍,本届大会自己前来报名的年轻人越来越多,尤其是在周末,报名处总会聚集不少年轻的单身男女。

### 交际圈窄 不少人难觅另一半

7月28日,在市区某高校工作的秦老师打进相亲热线,询问周末是否能来报名。已经29岁的她至今还没有男友,家里都非常着急。

“老师不是蛮受男生欢迎的吗?”面对工作人员询问,秦老师忍不住吐起苦水。“老师平时工作忙,尤其是高中部,升学压力很大。”秦老师说,再加上学校的工作环境较封闭,平时很少有机会与社会上其他行业的异性接触,家里也介绍了几个相亲的,但都感觉不合适,希望能借助这次相亲大会,实现“马上有对象”的梦想。

无独有偶,身为80后的钱先生,目前在市直单位工作,由于交际圈狭窄,也一直没有找到中意的另一半。

“去年,我看到报社举办的‘春风十里 我在等你’相亲大会很成功,我们区里两名同事都是通过相亲大会找到了

称心的对象,这次我再也不能错过了。”钱先生告诉记者,这个周末他一定要来报名,希望自己也能像那两位公务员一样幸运,找到心中的公主。

7月24日下午,在报社相亲大会报名处,一名帅气的小伙子引起了多名报名女士的注意。小伙子还未离开,就有女孩主动上前探问他的情况。

小伙子今年29岁,身高185厘米,体重70公斤,研究生学历,是一名工程师,喜欢读书、运动、旅游,月收入8000元以上。“听说相亲大会举办到第十五届了,大家都很认可。我工作忙,人又腼腆,虽然见过几个别人介绍的对象,但总感觉差那么一点点。毕竟只有自己最清楚自己想找一个什么样的另一半,所以这次我自己报了名。”小伙子说。

一名女孩当场向小伙子抛出了橄榄枝,双方互加了微信,期待能有一个美好的开始。

### 儿女的婚事 父母的心事

子女到了适婚的年龄还不找对象,已经成了大多数父母的心病。相亲大会报名处经常能接到“我想给我儿子(女儿、亲戚家的孩子)报名”之类的报名电话。

7月28日上午,一位陈姓家长在相亲大会报名处告诉记者:“我儿子今年31岁,身高175厘米,本科文凭,公务员,有房。平时不上班就爱待在家里看书、听歌,要不就是和固定的几个朋友出

去玩,生活圈不大,几乎无社交。他自己对找对象这事根本就不着急、不上心,家人希望他能找一个活泼一点的女孩,两人互补一下。”

“孩子的交际面太窄,她要是自己来吧,我又不放心,还是我们陪着过来看看,替孩子把把关,也保险点。毕竟这是闺女的终身大事,绝对不能儿戏。”张阿姨告诉记者,她闺女27岁,未婚,身高165厘米,在事业单位上班,本科学历,平时喜欢听歌、看书,想找一个本分实在、工作稳定、有一定经济基础(最好是有房)、家庭条件相当的男孩。

家长内心如汤煮,单身男女却淡定。来报名的单身年轻人普遍认为,“婚姻这种事,急是急不来的,首先必须对眼才可以有下一步的接触,否则免谈”。

相亲报名处工作人员说,家长替子女“打头阵”的情况很普遍。“哪个父母对孩子的终身大事不操心啊?这都能理解,但是找对象这事最终还是年轻人自己的事情,如果时间允许,还是让年轻人自己到现场报名参加活动,这样才能更容易找到合适的意中人。”

### 双胞胎姐妹盼脱单

7月26日上午,一对双胞胎姐妹来到报社相亲大会报名处,希望通过本次活动双双实现脱单。

姐妹俩不是十分相像,如果不是核对报名信息,你难以想象两人就是双胞胎姐妹。据了解,姐妹俩今年26岁,都是教师。姐妹俩性格都较活泼,妹妹话更

多一些。姐妹俩都喜欢观影、追剧、旅游,还喜欢小动物。

“家人希望我俩可以早日找到如意的对象,相亲大会恰好提供了这个平台。”姐姐说。谈到择偶标准,姐妹俩心有灵犀:希望能找到踏实上进、工作稳定、人品好的男孩,“如果长得帅气那就更好了”。

7月27日下午,一位通过本报相亲成功的尚先生把妹妹也带到现场来报名。一见面,尚先生就笑着对工作人员说:“我是2019年参加相亲大会的。当初是抱着试一试的心态参加的,没想到通过报名,有7名女嘉宾看中了,通过交往与了解,最后我牵手了其中一人。”就是这样一次简单的报名,成就了自己一段良缘。

作为“过来人”,尚先生提醒参加相亲会的单身朋友们,要想找到属于自己的缘分,首先就要主动出击,勇敢地遇见爱情、抓住爱情。相亲大会是给适婚男女一个互相认识、交流的平台,很靠谱!“我希望通过相亲活动,也能为妹妹找到幸福。”尚先生说。

### 相亲大会报名节假日不休

本届相亲大会报名还在进行中,单身的你还在等什么?快来报名啦!报名电话:4940520,报名地址:平顶山日报社东配楼二楼208室(报名期间节假日不休)。报名者请携带好本人身份证原件以及能证明婚姻状况的相关证件。

## 鹰城第十五届相亲大会

## 暨文化生活博览会

### 勇敢爱

### 趁现在

### 报名进行中……

#### 主办单位

平顶山市总工会 共青团平顶山市委 平顶山市妇女联合会  
平顶山市慈善总会 平顶山市残疾人联合会 平顶山日报社

报名电话:4940520 报名地址:平顶山日报社东配楼208室

MOUTAI  
CCTV  
品牌强国工程  
中央广播电视总台  
茅臺迎賓酒



紫气东来